

ODPOWIEDZI Nr 5 NA PYTANIA i MODYFIKACJA Nr 4 TREŚCI SIWZ

Warszawa, dnia 17.08.2017 r.
Postępowanie Nr ZP/8/2017

Zamawiający:

Instytut Chemii i Techniki Jądrowej

03-195 Warszawa

ul. Dorodna 16

Nr telefonu: (+48) 22 504 12 20 – Sekretariat

Nr faksu: (+48) 22 811 19 17 – Sekretariat

Adres e-mail: sursek@ichtj.waw.pl

WYKONAWCY

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

na dostawę **2 zestawów mixer-settlerów do ekstrakcji i reekstrakcji** – (Postępowanie Nr ZP/8/2017).

Zamawiający informuje, że w dniu 16.08.2017 r. wpłynęło e-mailowo zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) postępowania Nr ZP/8/2017 zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późniejszymi zmianami). **Pierwotny termin składania ofert upływa w dniu 22.08.2017 r. o godz. 12:00.**

Dodatkowo Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 4 może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść SIWZ. Dokonaną zmianę specyfikacji Zamawiający przekaze niezwłocznie Wykonawcom, którym przekazano SIWZ, a jeżeli SIWZ jest udostępniona na stronie internetowej, zamieści ją także na tej stronie.

Zamawiający mając na uwadze oczekiwania Wykonawców udziela poniżej wyjaśnień na zadane pytanie. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami została umieszczona poniżej i zostanie przekazana Wykonawcom zgodnie z wymaganiami zawartymi w art. 38 ust. 2 ustawy Pzp.

A. ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie 1 (dot. Rozdziału IV SIWZ **Modyfikacja nr 3** „*TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA*”):

Wymagany termin realizacji zamówienia do 1. 09. 2017 nie został przesunięty pomimo przesuniętego terminu składania ofert.

Nie jest możliwa realizacja zamówienia w wymaganym przez Zamawiającego terminie.

Prosimy zmienić sformułowanie w dokumentach na: „Wymagany termin realizacji zamówienia wynosi 8 tygodni od dnia podpisania umowy”.

Odpowiedź na Pytanie 1:

TAK. Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia w terminie **do 10 miesięcy licząc od daty podpisania umowy**. Powyższa zmiana zapisu zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp stanowi modyfikację SIWZ.

Pytanie 2 (dot. pompki perystaltycznej):

Zamawiający wymaga, by pompki perystaltyczne były wyposażone w wyświetlacze cyfrowe. Regulacja przepływu od 10 do 200 ml/min.

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pomp perystaltycznych w wersji z wyświetlaczem cyfrowym pokazującym jedynie wartości obrotów/min?

Takie pompki należałoby we własnym zakresie wzorcować dla używanego węża perystaltycznego, by móc określać wartości przepływów w ml/min z obserwowanych na wyświetlaczu obr/min.

Cena pompki pokazującej wydatek pompki w jednostkach przepływu jest o wiele wyższa niż pompki pokazującej prędkość rotora głowicy pompki w obr/min.

Odpowiedź na Pytanie 2:

TAK. Zamawiający dopuszcza zaferowanie pomp perystaltycznych w wersji z wyświetlaczem cyfrowym pokazującym jedynie wartości obrotów/min. Powyższa zmiana zapisu zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp stanowi modyfikację SIWZ.

B. MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Ponadto Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp modyfikuje treść SIWZ:

1. zmienia się treść w Rozdziale IV SIWZ z:

Zamawiający wymaga zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie: **nie później niż do dnia 01.09.2017 r.**

na

Zamawiający wymaga zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie: **do 10 miesięcy licząc od daty podpisania umowy.**

Powyższe zmiany zaznaczono na kolorowo w dokumentach pt. „Specyfikacja Istotnych warunków Zamówienia – **Modyfikacja nr 4**”, „Załącznik Nr 1 – Specyfikacja techniczna – **Modyfikacja nr 4**”, „Załącznik Nr 2a – Załącznik Nr 1 do oferty – **Modyfikacja nr 4**”, które Zamawiający udostępnia na stronie internetowej: <http://www.ichtj.waw.pl/>, dział „Zamówienia Publiczne”, zakładka „Ogłoszenie o przetargu nieograniczonym – Dostawa 2 zestawów mixer-settlerów do ekstrakcji i reekstrakcji”.

C. INFORMACJE DODATKOWE DLA WYKONAWCÓW

Zamawiający informuje Wykonawców, że ponieważ ww. modyfikacje SIWZ nie stwarzają okoliczności, o których jest mowa w art. 38 ust. 6 ustawy Pzp, termin składania ofert ustalony na dzień **22.08.2017 r.** pozostaje bez zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej


Zastępca Dyrektora ds. Technicznych i Marketingu

mgr inż. Roman Janusz